



Crna Gora  
Uprava policije

Crna Gora  
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE  
Broj 85/9 - 19

Podgorica, 20. 01. 2020 god.  
Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog  
br.22,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 241 964  
fax: +382 20 241 963  
www.up.gov.me

01 Br: 046/20 - 1044

16 . januar 2020.

**Za: SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

**- Predsjednik, mr Aleksandar Saša Zeković -**

## PODGORICA

**Veza: Akt broj 85/1-19 od 03.11.2019. godine**

**Predmet: Sistem video nadzora u objektu Centra bezbjednosti Podgorica – odgovori na pitanja**

Poštovani,

Na osnovu informacije 14 broj 221/19-37588/2 od 27.12.2019. godine, dostavljene od strane Centra za informacionu bezbjednost i obradu podataka, a vezano za Vaša pitanja, obavještavam Vas da upravljanje, odnosno kontrola i održavanje sistema video nadzora u objektu Centra bezbjednosti Podgorica nije u nadležnosti, odnosno nije u opisu poslova organizacionih jedinica Uprave policije.

S tim u vezi, upravljanje, odnosno kontrola i održavanje sistema video nadzora u objektu Centra bezbjednosti Podgorica je u nadležnosti, odnosno opisu poslova Ministarstva unutrašnjih poslova, tj. Centra za informaciono komunikacione tehnologije, informacionu bezbjednost i sisteme tehničkog nadzora Ministarstva unutrašnjih poslova.

Imajući u vidu naprijed navedeno, na osnovu pomenutog akta, u daljem tekstu se nalaze odgovori na Vaša preostala pitanja:

1. Da li službenici Uprave policije odnosno Ministarstva unutrašnjih poslova imaju pristup na nivou administratora (a ne samo klijenta) serveru video nadzora Službe za informacione tehnologije MUP Crne Gore.
2. Ako nemaju pristup ni službenici MUP-a, ko onda ima pristup bazi servera, odnosno ko je administrator uzimajući u obzir da se radi o savremenom Bosch sistemu video nadzora.

Službenici Ministarstva unutrašnjih poslova tj. Centra za informaciono komunikacione tehnologije, informacionu bezbjednost i sisteme tehničkog nadzora imaju administratorski pristup svim resursima sistema, kako konzoli za pristup kamerama, tako i menadžment aplikaciji za konfiguraciju sistema za video nadzor, koja se nalazi na serverskoj infrastrukturi ovog sistema.

3. Da li UP ili MUP Crne Gore ima tehničku dokumentaciju ovog sistema video nadzora.

Ministarstvo unutrašnjih poslova ne posjeduje tehničku dokumentaciju o navedenom sistemu.

4. Da li UP odnosno MUP ima ugovor o održavanju ovog sistema kojem se produžava licenca i njegovo korišćenje tj. održavanje.

Ministarstvo unutrašnjih poslova nema ugovor o održavanju sistema.

5. Da li su tačni navodi da sada ni jedna kamera ne pokriva odnosno ne snima tj. ne funkcionišu u prostoru Stanice za javni red i mir CB Podgorica.

Ukupno pet kamera postoji u prostoru Stanice za javni red i mir Centra bezbjednosti Podgorica. Trenutno kamere nijesu u funkciji.

Takođe, obavještavam Vas da je Uprava policije upoznata od strane Ministarstva unutrašnjih poslova da će se u narednom periodu nastaviti sa zamjenom sistema video nadzora u Centru bezbjednosti Podgorica.

S poštovanjem,



DIREKTOR

dr Veselin Veljović